2020年8月7日 https://www.meikonet.co.jp/

(コード番号 4668 東証第一部)

教育業界最大規模!2020年8月23日【明光義塾主催】 東京都私立高校合同オンライン進学相談会(中学3年生向け)開催

個別指導の学習塾「明光義塾」を全国展開する株式会社明光ネットワークジャパン(本社:東京都新宿 区、代表取締役社長:山下一仁)は2020年8月23日(日)、オンラインのバーチャル会場にて、東京都 私立高校合同オンライン進学相談会(中学3年生向け)を開催いたします。

緊急事態宣言解除から、経済活動が元に戻ることを期待されておりましたが、現在は第二波の懸念が報 道される状況が続いており、従来、中学3年生と私立高校の間で行われてきた、リアル・オフラインでの 大型の合同進学相談・学校説明会の開催は、まだ望ましい状況ではないと考えております。

しかしながら、志望校選びに悩む中学3年生と、従来の対面式の進学相談会の実施が難しい私立高校双 方に対して、明光義塾を通じて「場」を提供したいという想いから、2020年8月23日オンラインのバー チャル会場にて東京都私立高校合同オンライン進学相談会の開催を決定いたしました。この合同進学相談 会は自宅のパソコンから参加でき、受験生の来場者は2000人以上を想定しており、東京都の私立高校か らも40校以上の出展申込をいただいています。この大型のオンライン進学相談会はオンラインイベント 運営事業を行なっている株式会社キークエストと業務提携し共同運営をいたします。

◆オンラインバーチャル会場イメージ: REMO利用◆



◆オンライン進学相談会概要◆

開催日:2020年8月23日 11時~17時

開催場所:REMOを活用したオンラインバーチャル会場

REMOについて (https://remo.co/)

参加者来場費:無料

来場予定人数:2000名以上 出展予定学校数:40学校以上

(2020年8月7日時点:41学校からのお申込み)



◆東京都私立高校オンライン進学相談会の内容◆



- ・バーチャル会場での出展学校からの学校説明プレゼンテーション(1学校あたり40分)
- ・バーチャル会場にて、出展学校と受験生の間でのオンライン WEB個別面談
- ・イベント後日、イベント参加受験生は出展学校の学校説明プレゼンテーションの録画動画を専用動画サイトにていつでも閲 覧が出来ます。

◆東京都私立高校オンライン進学相談会の特徴◆



- 1. マイク・カメラ付きのパソコンから参加が出来ます。(スマートフォン・タブレットからも参加可能。ただし、推奨デバイスはマイク・カメラ付きのパソコン)
- 2. 出展学校と受験生は、受験生が事前に面談予約をすることで、1対1でオンライン面談が出来ます。
- 3. 出展学校からの学校説明をバーチャル会場で視聴することが出来ます。質疑応答も可能です。
- 4. バーチャル会場での学校説明のプレゼンテーションは、録画され、イベント後日にイベント参加者に録画した動画を掲載する専用サイトに公開します。再視聴やイベント当日に聞けなかった学校の学校説明の動画を視聴することが可能です。

◆オンライン進学相談会への参加お申込方法◆

公式サイト (https://tokyo.online-shingakusoudan.com/) から無料でイベント参加申込が可能です。

◆オンライン進学相談会への学校としての出展のご相談◆

出展に関するご相談は、下記の担当までご連絡ください。

<オンライン進学相談会事務局:出展担当>

株式会社明光ネットワークジャパン

明光義塾事業本部 首都圏事業部

担当名 小川

メールアドレス: ogawa.y@meikonetwork.jp

◆主催会社:株式会社明光ネットワークジャパンについて◆

株式会社明光ネットワークジャパン(東証1部上場)は、「教育・文化事業への貢献を通じて人づくりを目指す」、「フランチャイズノウハウの開発・普及を通じて自己実現を支援する」という2つの経営理念を掲げています。直営及びフランチャイズシステムにより、「個別指導」による「自立学習」を促す学習塾明光義塾を全国で展開しております。

会社コーポーレートサイト: https://www.meikonet.co.jp/

◆運営会社:株式会社キークエストについて◆

株式会社キークエストは、「日本の若い世代の将来の経済不安を解決する」を経営理念として掲げ、教育業界へのWEBマーケティング支援、起業家向けWEBマーケティング教育事業、金融教育事業、大型オンラインイベント運営事業を展開しております。

会社コーポレートサイト: https://corporate.keyquest.work/

【本件に関するお問合せ先】

オンライン進学相談会事務局

Mail: info@online-shingakusoudan.com